



菲爾鍾斯(4號)忙亂中失平衡，結果奇雲迪布尼(右，17號)的埋門造成了烏龍球。



蘇斯克查安慰鼓勵發揮不佳的翼鋒小將丹尼爾占占。

紅魔防線「城」災 殘陣現原形 聯賽盃慘敗 兩中堅連番獻醜

香港文匯報訊(記者郭正謙)雖然在聯賽曾作客擊敗曼城踢出本賽季代表作，不過在昨日凌晨英格蘭聯賽盃4強首回合再於主場出擊，曼聯卻被這支同市死敵以3:1技術性擊倒。哈利馬古尼的受傷令「紅魔」防線淪為二流，球隊所擅長的防守反擊頓失基礎下今仗完全捱打，如果未能及時修正防守問題，爭取英超前四名歐聯參賽席位之路實在未許樂觀。

聖誕「快車」的聯賽兩連勝原本讓曼聯重現搶佔第4名的希望，不過2020年聯賽及足總盃的連場不勝，又再讓重建中的紅魔打回原形。一對中場中路主將麥湯米尼和保羅普巴繼續缺陣，加上新近受傷的中堅哈利馬古尼，陣容不整的中後場表現即淪為二流。

失定海神針 鍾斯難當大任

今場聯賽盃面對擺出無鋒陣的曼城，曼聯上半場陷於捱打，已退居副選的菲爾鍾斯臨危受命擔任正印後防擺設，多次被技術出眾的曼城球員戲耍，第39分鐘正是被人輕易扭過後失平衡跌在地上，回後想阻止奇雲迪布尼起腳為時已晚，最終造成安達斯彭利拿落後到0:3的烏龍球。有指菲爾鍾斯下半場是帶傷上陣，曼聯緊接周末聯賽甚至或會出現中

堅位置無人可用的尷尬境地。曼聯今季攻力不足已是人所共知，多靠反擊製造威脅，不過防線在門將迪基亞、雲比沙卡及馬古尼鎮守下總算平穩。可惜自麥湯米尼兩周前受傷後，球隊攻守轉換漸漸出現問題，到今場連馬古尼也加入「十字軍」，球隊更是漏洞百出。0:2一球另一中堅域陀連迪路夫亦難辭其咎，在攔截貝拿度施華的直傳時竟剷球踢空，讓馬列斯單刀破網。定海神針馬古尼與麥湯米尼歸期未定，更將對紅魔聯賽爭四希望再打折扣。

蘇帥:執教以來最差上半場

雖然曼聯的問題一直未根治，不過主帥蘇斯克查仍然抱有希望，寄語球隊要迎難而上:「今仗是我帶隊以來表現最差的上半場，但下半場的入球讓我



安達斯彭利拿(左)無力箝制住史達寧。

們保持晉級希望。去年歐聯對巴黎聖日耳門也曾上演絕地反擊，證明我們有能力逆轉對手。」蘇帥亦強調已隊員仍然年輕，每一次挫敗均能讓球員汲取教訓。

普巴小便當果汁 術後疑藥力未過



保羅普巴接受手術後分享了自拍短片。

曼聯兵源告急，爭返英超第4名的前路更是令紅魔球迷擔心。桀驁不馴的保羅普巴，一直被指是球隊更衣室的「麻煩友」。這位正在養傷的法國中場球星，日前接受腳踝手術後，疑似麻藥藥力未過，自拍分享短片時顯得有點神志不清。「我看起來並不清醒……現在感覺有點飄。」普巴聲音含糊地道，甚至有點胡言亂語:「我可以喝自己的小便，看起來像蘋果汁，新鮮。」

又被外借 「飲水哥」加盟維拉

香港文匯報訊(記者梁志達)歐洲足球壇冬季轉會市場，一些球隊都作出補充兵源的增援，最新的轉會有英超車路士中場真禾特再被外借，下半個賽季會為阿士東維拉效力。真禾特頭半個賽季外借效力另一支英超隊伍般尼，但期間只上陣過兩場，聯賽盃各1場;去年他還捲入夜店毆鬥紛爭而受傷。維拉今次租借簽入這位29歲英格蘭中場，希望增強實力以盡快擺脫英超護級漩渦。因為英文姓氏的意思有「飲水哥」的外號，真禾特2017年以3,500萬英鎊高昂身價轉會車路士，可惜這位李斯特城

2016年英超冠軍功臣在新東家卻未獲重用，上賽季甚至只有1次上陣機會，只能通過外借來為自己爭取翻身的機會。



真禾特繼續外借生涯。

「一眉」傷出 湖人拆「紐」折將

香港文匯報訊(記者梁志達)洛杉磯湖人在昨天的美職籃NBA常規賽中，主場以117:87大勝紐約人，不過勒邦古士的拍檔「一眉」安東尼戴維斯，卻於比賽

第三節時受傷離場。雖然照X光後證實並非重傷，然而相信還是會缺陣至少兩場比賽。

勒邦古士在今仗中19投9中，三分球12投6中，全場交出31分5籃板5助攻的表現，帶領湖人主場以30分的優勢大破紐約人，取下6連勝，以30勝7負穩坐西岸龍頭寶座。

不過，戰至第三節時，安東尼戴維斯在追防對手跳起封阻時，卻在空中失平衡跌倒地上，一眉之後摸住背部，狀甚痛苦。經X光檢查後證實戴維斯並非重傷，然而相信他還是會缺陣至少兩場比賽。



安東尼戴維斯跌倒地上，狀甚痛苦。

足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
亞青盃	卡塔爾U23#	敘利亞U23	今晚6:15p.m.	C613/C653/n672/Fox+
亞青盃	烏茲別克U23#	伊朗U23	今晚6:15p.m.	C611/C651/n670/Fox+
亞青盃	日本U23#	沙特阿拉伯U23	今晚9:15p.m.	C613/C653/n672/Fox+
亞青盃	中國U23#	韓國U23	今晚9:15p.m.	C611/C651/n670/Fox+

註:C為有線、n為now TV。#為中立場。

節目如有更改，以電視台公佈為準。

歐聯英「紅」不再陪襯 文尼首膺非足先生

香港文匯報訊(記者梁志達)上季領軍登上歐洲足球壇之巔的利物浦「三叉戟」，兩位來自非洲的外援當中以沙迪奧文尼表現最為搶鏡，這位塞內加爾飛翼結果亦終於擺脫陪襯角色，首度摘下半年度「非洲足球先生」殊榮。

在非洲足協昨日於埃及洪加達舉行的頒獎禮上，文尼力壓利物浦鋒線拍檔「埃及球王」穆罕默德沙拿，以及同於英超盪旋的曼城阿爾及利亞中場馬列斯，當選2019年非洲足球先生，是他第一次獲得年度非洲最佳球員封號。

「我要將這個獎獻給我家人、我的利物浦隊友、我的教練高洛普和所有(在座的)埃及人。」文尼表示，對於得獎感到十分自豪，「這是我職業生涯美好的一天，必須感謝一路上支持我的塞內加爾人，他們也會替我得獎感到高興，特別是我村裡的鄉鄰。」

沙拿缺席頒獎禮

文尼2016年獲利物浦從修成頓簽下，成為紅軍王朝復興的其中一把尖刀，但風頭一直被穆罕默德沙拿蓋過。這位27歲翼鋒上個賽季英超斬獲22個「土哥」，創下個人單賽季聯賽入球新高，而在歐洲聯賽冠軍盃亦奉獻了4個入球，協助紅軍相隔14年重奪大耳盃。對於沙拿缺席今次頒獎禮，有指是與他跟埃及足總不和有關。去年帶領阿爾及利亞勇奪非洲國家盃冠軍的本國主帥比馬迪，則當選非洲年度最佳教頭;非洲最佳年輕球員頭銜，由效力德甲多蒙特的21歲摩洛哥翼衛阿舒拉夫夏基美奪得。



沙迪奧文尼(右)接過非洲足協年度最佳球員的獎座。

踢法食住對手 巴塞西超盃去「馬」

香港文匯報訊(記者梁志達)今年改為4強制並移師沙特阿拉伯舉行的西班牙超級盃足球賽，明晨上演另一場準決賽，由巴塞隆拿火拚馬德里體育會。近來對賽多次在馬體會身上佔得甜頭，預計巴塞可稍被看高一線。(香港時間周五3:00a.m.開賽)

巴塞歇冬前意外地被榜尾的同市對手愛斯賓奴逼和2:2，繼續以得失球差力壓皇家馬德里守住頭名。雖然後防不算固若金湯，然而勝在攻力搭夠，美斯、蘇亞雷斯和第二次倒戈馬體會的基沙文衝鋒陷陣，勢必成為對家守衛的惡夢。

馬體會靠歇冬前三連勝返回積分榜季席，縱擅於防守，不過「數糊」能力實在太弱，今屆聯賽22個入球在西甲20隊之中只比8支球隊多。迪亞高哥斯達仍在養傷，祖奧菲歷斯又暫時未展現「神童」光



巴塞前鋒基沙文(左)倒戈，再與莫拉達鬥射術。

芒，加上莫拉達把握力一般，難怪主帥施蒙尼亞更加貫徹其防守足球戰術。不過，馬體會上月聯賽主場對巴塞以0:1輸波，連續6次遇上「紅藍軍團」得2和4負，看來打法上近年面對巴塞卻並非很有效。

不雅短片流出 馬拉加主帥遭停職

西班牙乙組聯賽球會馬拉加，主帥域陀山齊士近日因為一段不雅短片於網上被瘋傳，遭球會停職。片段中，坐在沙發上望着鏡頭的域陀山齊士竟一度拉下內褲，現出自己私隱部位。對於今次事件，這位43歲前西班牙國腳解釋，是有人向他勒索而將短片發佈到網絡上，「我會訴諸法律起訴他們。」



域陀山齊士

塞足名宿高華斯域 遇槍擊驚魂

塞爾維亞國足名宿高華斯域，近日在其定居地希臘雅典的寓所外，遭遇身份不明者開槍射擊，所幸沒有被擊中，但走避時也導致手腳受傷。高華斯域在效力西甲皇家蘇斯達及意甲祖雲達斯時，都先後贏得過歐洲足協盃(歐霸盃前身)的神射手獎，2009年退役前最後一家球會是希臘奧林比亞高斯。

長話短說